

Prvi hrvatski festival kiparenja motornom pilom u Salinovcu

U organizaciji Društva za športsku rekreaciju Salinovec te pod pokroviteljstvom Grada Ivanca i Šumarskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 6. i 7. lipnja 2015. godine u parku stare škole u Salinovcu održan je 1. hrvatski festival kiparenja motornom pilom.

Svečanosti otvorenja festivala prisustvovao je dekan Šumarskoga fakulteta prof. dr. sc. Vladimir Jambreković, a festival je otvorio potpredsjednik Hrvatskoga sabora Milorad Batinić, dipl. ing. šumarstva.

Svoje vještine kiparenja motornom pilom pokazalo je sedam natjecatelja iz Hrvatske te tri natjecatelja iz Slovenije. U dva dana trajanja festivala kiparenja motornom pilom moglo se uživati u radu istinski talentiranih umjetnika. Posjetitelji su bili jednodušni da takvoj umjetnosti treba posvetiti veću pažnju u Republici Hrvatskoj.

Na jedinstvenom događaju bile su pokazane vještine natjecatelja u rezbaranju drva, a birao se i najbolji kipar prema glasovima posjetitelja. Najviše je simpatija pridobio »domaći dečko« Dario Horbec sa svojom skulpturom motociklista, slijedi Dražen Kuharović iz

Koprivnice koji je motornom pilom izrezbario klupu s motivima orla i psa, dok je treći od deset natjecatelja, prema glasovima publike, bio Klemen Omejec iz Slovenije s izrezbarenim dinosaurom.



Slika 2. Natjecatelji 1. hrvatskoga festivala kiparenja motornom pilom
Fig. 2 Competitors at the first Croatian festival of chainsaw sculpturing



Slika 1. Uzvanici na otvorenju 1. hrvatskoga festivala kiparenja motornom pilom

Fig. 1 Guests at the opening of the first Croatian festival of chainsaw sculpturing



Slika 3. Prvo mjesto za skulpturu motociklista po glasovima posjetitelja festivala

Fig. 3 The first place for sculpture of motorcyclist by the visitors' votes



Slika 4. Drugo mjesto za skulpturu klupe s motivima psa i orla
Fig. 4 The second place for the bench depicting a dog and an eagle



Slika 5. Treće mjesto za skulpturu dinosaura
Fig. 5 The third place for the sculpture of a dinosaur



Slika 6. Izložba u povodu 250 godina organiziranoga šumarstva u Hrvatskoj
Fig. 6 Exhibition on the occasion of the 250 years of organized forestry in Croatia

Manifestacija takva tipa u Hrvatskoj se održala prvi put čime se ujedno dao doprinos obilježavanju 250. obljetnice organiziranoga hrvatskoga šumarstva. Tim se povodom mogla razgledati i izložba starih fotografija, koje je ustupilo Hrvatsko šumarsko društvo, a koje tematiziraju hrvatsko šumarstvo kroz povijest, odnosno povezanost prirode i čovjeka, ali i prirode i umjetnosti. Uz razgledavanje atraktivnoga kiparenja motornom pilom posjetitelji su mogli uživati i u spletu pjesama i plesova, koji su za posjetitelje pripremali dječji i stariji uzrast folklorša Kulturno-umjetničkoga društva Salinovec.

S obzirom na to da je to prvo održavanje festivala, odziv je po mišljenju organizatora bio veći od očekivanoga. Procijenjeno je da je u dva dana održavanja festival posjetilo preko tisuću ljudi, a pretpostavka je da će ih svake godine biti sve više. Impresivne vještine natjecatelja, odlična organizacija, bogat program i mnoštvo aktivnosti za posjetitelje tvore događaj koji se ne propušta. Ako ste ga kojim slučajem ipak propustili, to možete lako popraviti sljedeće godine, jer će festival postati dio tradicije Salinovca te privlačiti goste u to malo mjesto velikih mogućnosti.

Kruno Lepoglavec